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Η ανακοίνωση της THEMA για την ακινητοποίηση
συρμού στο Μετρό Θεσσαλονίκης. Αντιπαράθεση
στη Βουλή

2024/12/14 20:40 στην κατηγορία MMM

Σήμερα, Σάββατο 14/12 /2024 και ώρα 17.59, στο Μετρό Θεσσαλονίκης, μεταξύ των
σταθμών «Φλέμινγκ «και «Ευκλείδη» ακινητοποιήθηκε συρμός στην κατεύθυνση προς
Νέο Σιδηροδρομικό Σταθμό, λόγω διακοπής της ηλεκτροδότησης της γραμμής, όπως
αναφέρει η THEMA.

Καθώς δεν κατέστη εφικτή η επαναφορά της ηλεκτροδότησης από το Κέντρο Ελέγχου
Λειτουργίας, σε εφαρμογή του σχετικού για την περίπτωση πρωτοκόλλου, ο συρμός
εκκενώθηκε και οι επιβάτες μετέβησαν στον πλησιέστερο σταθμό, μέσω του
υφιστάμενου πεζοδιαδρόμου της σήραγγας, συνοδεία του προσωπικού, με απόλυτη
ασφάλεια.

Στο σημείο μετέβησαν τεχνικοί της ΤΗΕΜΑ και του κατασκευαστή προκειμένου να
διαπιστώσουν τα αίτια του συμβάντος και να προβούν στις απαιτούμενες ενέργειες
για την επίλυσή του.

Λόγω του προβλήματος που ανέκυψε, οι συρμοί που ήταν στο δίκτυο
ακινητοποιήθηκαν προσωρινά για διάστημα  λίγων λεπτών στους σταθμούς έως ότου
τεθεί σε εφαρμογή το εναλλακτικό σενάριο κυκλοφορίας μεταξύ των σταθμών
«Πανεπιστήμιο» και «Ανάληψη».

Η ηλεκτροδότηση επανήλθε στις 19.34, ο συρμός απομακρύνθηκε και πλέον έχει
αποκατασταθεί η κυκλοφορία στο δίκτυο.

Πρέπει να σημειωθεί ότι από το συμβάν δεν προέκυψε κανένα πρόβλημα ασφαλείας
για τους επιβάτες και οι διαδικασίες, οι οποίες ακολουθήθηκαν ήταν οι
προβλεπόμενες από τα πρωτόκολλα τα οποία έχουν υποβληθεί σε αυστηρότατους
ελέγχους και στην πιο έγκυρη πιστοποίηση, όπως υποστηρίζει η εταιρεία.

Αντιπαράθεση στη Βουλή
Το σημερινό συμβάν στο Μετρό Θεσσαλονίκης αποτέλεσε σημείο αντιπαράθεσης στη
Βουλή, με τον Υπουργό Επικρατείας, Μάκη Βορίδη, να αναφέρεται σε αυτό μετά από



σχετική παρέμβαση του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Σωκράτη Φάμελλου.

Όπως είπε ο κ. Βορίδης, υπήρξε μια βλάβη, ακολουθήθηκαν πλήρως τα
πρωτόκολλα ασφαλείας, δεν υπάρχει οποιοσδήποτε κίνδυνος ή ζήτημα ασφαλείας,
ενώ θα εκδοθεί αναλυτική ενημέρωση από την εταιρία, είπε ο κ. Βορίδης,
αναφέροντας ότι ήταν σε επικοινωνία με τον αρμόδιο υφυπουργό, Νίκο Ταχιάο.

Προηγήθηκε παρέμβαση του κ. Φάμελλου, ο οποίος, με αφορμή το σημερινό
συμβάν, μίλησε για θέματα ασφάλειας στη λειτουργία των υποδομών, ζητώντας
μάλιστα, να έρθει ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών Χρ. Σταϊκούρας στη Βουλή
«να μας ενημερώσει τι ακριβώς γίνεται για τα θέματα ασφαλείας».

Για το ίδιο θέμα, ο πρόεδρος της Νέας Αριστεράς, Αλέξης Χαρίτσης είπε πως το ότι
τηρήθηκαν τα πρωτόκολλα ασφαλείας δεν συνιστά πειστική απάντηση.


